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A Magyar Központ vezetősége a 2015. decemberi gyűlésen úgy határozott, hogy a 
Hiradó évi  előfizetési diját 2016. március 1.-től egységesen felemeli évi $15-ra 

Ez az azokra a kedves olvasóinkra is vonatkozik, akik az újságot email-ben kapják meg  

Az újság előállitásával kapcsolatos kiadások miatt vált az áreméles szükségessé 

Szives megértésüket kéri a 

Szerkesztőség 

Kérjük, hogy felvilágositásért, illetve megjegyzésekkel 
vagy észrevételeikkel forduljanak a szerkesztőséghez 

info@hungariancentre.org.au 

Szerkesztő: Galambos Imola 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 

 
 

 

 

63 sz Tormay Cecil Lcscs és az  

54 sz Hunor és 

Magyar Cscs 2018 

Összejövetel július. 14.én 

Anna Bál július. 21.én 
 

FIGYELEM!!!!!!!!!! 

A következő 
munkanapok  

2018. július-7.én 

 reggel 9 órától  

JÚNIUSI MUNKANAP  ÖNKÉNTESEINEK  

A Melbourne-i Magyar Központ vezetősége hálás köszönetét fejezi ki mindazon 

honfitársainak, akik hónapról hónapra önkéntes munkájukkal hozzájárulnak a  Központ 

fejlesztéséhez, szépitéséhez egyaránt.  A sok-sok munkától elfáradt önkénteseket finom 

ebéddel láttuk vendégűl. 

KEDVES HIRADÓ ELŐFIZETŐK 

vagy akik előfizetők szeretnének lenni. Kérjük a csekket   

“HUNGARIAN COMMUNITY COOPERATIVE ASSOCIATION Ltd” kiállitani és a Központba,  
760 Boronia Road, Wantirna 3152-cimre, az előfizető cédulával együtt, elküldeni.  

Ha készpénzzel szeretne fizetni, kérjük a pénzt az előfizető cédulával együtt a fenti cimen, a 
gondnoknál hagyni. A boritékra irja rá, hogy  “HIRADÓ”.  A nevet és cimet olvasható 
nagybetükkel kérjük kitölteni.  

A nyugtát a Hiradóval póstázzuk. Támogatásukat előre is köszönjük. Szerkesztőség 

mailto:info@hungariancentre.org.au
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CSERKÉSZEK ANYÁKNAPJA 
 

A kihagyhatatlan hagyományok és ünnepségekhez tartozó Anyák napját, május 5.-én a             

Melbourne-i Magyar Cserkész Csapat tagjai, hozzátartozói és baráti köre szebbé tették a jelen 

lévő  anyukáknak, nagymamáknak és nevelő anyáknak  egy szép és hangulatos délutánnal. 

Hagyományokhoz híven, nótaszóval vonultak be a 63-asTormay Cecil leány és 54-es Hunor és 

Magyar fiú cserkész csapatok, elébük fogva az egyre növekedő kis cserkészeket is. 

Szép szavakkal köszöntötték az egybegyült társaságot a leány és fiú csapat paracsnokai, Kocsis 

Mártha és Kovássy István, majd át adták a szót Kovássy Mariannak, kerületi parancsnokunknak, 

aki rövid beszámolót tartott az eddigi cserkész mozgalomról és a mostani foglalkozásokról. 

Különleges és kiemelendő esemény következett, mikor két testvér, Márki Kristián és Dominik 

cserkész fogadalmat tettek a csapat és szerető családjuk jelenlétében. Szívből gratulálunk nekik 

ehhez a nagy eseményhez és szeretettel fogadjuk őket a nagy cserkész családba. 

A műsor hivatalos része végén a cserkészek – kicsik és nagyok egyaránt – az anyukákról szólló  

betanult versekkel,  érdekes jelenetekkel, szórakoztatták a közönséget. 

 A kellemes délutánt kiegészítette a szokásos gazdag ebéd, kemencében sült kenyér, hűsitő italok, 

lángos és  sok más ínycsiklandozó finomságok, amit a cserkész anyukák és apukák készítettek erre 

a kiváló alkalomra. 

Egy nagyon szép és emlékezetes délutánban vettünk részt. 

Mégegyszer kivánunk minden Anyukának egy nagyon boldog anyák napját! Melbourne-i Magyar 
Cserkész csapatok nevében. 
 Mártonhelyi Erika 
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Népi bölcsességek 
 
 

 
 

A pince ott kezdődik, hogy bor van benne. Ha nincs, akkor 
az csak egy gödör. 

*************************** 
A borászok szerint a bort ivás előtt levegőztetni kell. Hagy-
tam neki három másodpercet, remélem, hogy vett egy jó 

nagy slukkot. 
*************************** 

A sör nagyon kevés vitamint tartalmaz. Ezért kell belőle so-
kat inni. 

*************************** 
 

A rokonaidat nem válogathatod meg, de azt igen, hogy józanul viseled-e el őket. 
*************************** 

Ha valakinek az egészségére iszunk, akkor a számlát nem az egészségbiztosítónak kellene 
fizetnie? 

*************************** 
A pálinka nem adóbevallás, amit egy évben csak egyszer kell kitölteni. 

**************************** 
Mi a disznót nem a húsáért vágjuk le. A disznóvágás is csak egy ok az ivásra. 

**************************** 
Ha ittasan megyek haza, minden fordítva van. A kutya csókolgat, az asszony meg ugat. 

**************************** 
Amire most szükségem van, azt nem lehet szavakba önteni. Csak pohárba. 

**************************** 
Nem az a baj, hogy a héten már kétszer berúgtam, hanem az, hogy még csak hétfő van. 

**************************** 
A feleségem minden nap kocsmáról kocsmára jár. Engem keres. 

**************************** 
Ha emlékszel rá, hogy mennyit ittál tegnap este, akkor nem ittál eleget. 

***************************** 
Ha azt mondják, semmire sem viszed az életben, alkoholista még mindig lehetsz. 

************************* 
A pálinka szívinfarktust okozhat.... 

...ha leejted az üveget!  
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REGNUM EBÉD 

2018. május 27.-én, Szentháromság vasárnapján, a jó Isten ránk mosolygott az égből és 
csodálatosan szép, napsugaras napot küldött nekünk. Ezen a napon rendeztük meg az idei 
első ebédünket.  

Egy esemény sikeréhez sok-sok apró dologra van szükség. Elsőnek olyan hirdetést kell 
terveznünk, amely felhivja az emberek figyelmét/érdeklődését arra, hogy pozitivan döntse-
nek. Igen, támogassák ezt a rendezvényt, mert egyetlen Templomunk fenntartásához szük-
séges anyagiakat segiteni kell előteremteni. 

Az ebédet megelőző hetekben beindult a nyersanyagok megrendelése, bevásárlása és 
kiszállitása is. Az ebéd előtti szombaton összegyűlt egy lelkes kis csapat, akik nekifogtak az 
ebédhez szükséges dolgok előkészitéséhez. Megtörtént a szebbnél, szebb tombola tárgyak 
becsomagolása is. 

Ez alkalommal az ebédünket 
az Ifjúsági Teremben         
tartottuk meg. Nem kellett 
az asztalok felállitásával, 
diszitésével, megteritésével    
vasárnap reggel 
foglalkoznunk. Szép    
kényelmesen el tudtuk 
végezni  a munkálatot  
szombat délután sok s    
szorgos, segitő kéz 
segitségével. 

Sajnos a napos reggelbe kis 
ború is bekeveredett. A 
Nagy termet kibérlő          
társaság kissé túlméretezte 
vendégei számát, igy alig ju-
tott parkoló hely a mi vendégeinknek. A mi ügyes és nagy szakértelemmel rendelkező  
önkénteseink ezt az akadályt is sikeresen vették. Közlekedési rendőrök fénylő mellényet 
magukra öltve  irányitották az ebédünkre érkező vendégeink parkolását. 

Közben a konyhában sürögtek, szorgoskodtak az asszonyok és délre el is készűlt az inycsik-
landozó illatokat áraszto finom ebéd: zöldség leves, bécsi szelet petrezselymes burgonya és 
párolt rizs köritéssel, mellé savanyúság. Édesség őszibarack kompót vanilia fagylaltal és   
tea-süteménnyel diszitve. Ehhez ki-ki izlése szerint elkészithette a saját kávéját vagy teáját. 
Esetleg a bárbol vásárolhatott szomját oltó üditő italokat.  Reméljük, hogy kedves  
vendégeinknek izlett a finom ebéd és meg voltak elégedve az udvarias, barátságos      
kiszolgálással is. A nyertesek nagy örömmel vehették át a gazdag tombola nyerő tárgyait. 
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Ez alkalommal a Székely 
zenekar, szinte szünet     
nélkűl, szolgáltatta a    
talpalá valót és  ezzel 
vidám     hangulatot   
teremtett a  teremben       
szórakozni vágyó 
vendégeknek. A zenekar             
csalogánya, Böbi, 
csodálatosan csillingelő 
hangon énekelte el a 
szebbnél, szebb magyar 
slágereket, amelyre jó néhányan táncra is perdűltek. 

A nap diszvendége Bakonyi Péter, Magyarország Melbourne-i Konzuli Irodájának vezetője 
volt, aki ez alkalommal búcsúzott el Melbourne magyarságától. Emlékűl a Templomunkról 
szóló könyvet és a Templom harang kicsinyitett mását vihette magával. 

Szeretnem megköszönni minden kedves vendégünknek, hogy megtiszteltek minket 
jelenlétükkel és nagy szeretettel várjuk legközelebbni rendezvényünkre, amit                     
augusztus 5.-én, vasárnap fogunk megtartani. 

Ebédünk sikeréhez az alábbi személyek járultak hozzá önkéntes munkájukkal, amit hálás 
szivvel köszönünk. 

Bartha Izolda, Bartha László, Csik Kató, Ferencz József, Fogarassy Marika és Feri, Hadarics 
Trudi, Kazi Anci, Koppán Éva és Lajos, ifj. Koppán Lajos, Kövess György, Magyar Károly, Pál 
Cassie és Leah, Pál Zsuzsa, Tóth Zsuzsa és akiket kifelejtettem a felsorolásból. 

                                                        Regnum Szövetkezet krónikása 
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98 éve emlékezünk Trianonra 
 
Mint minden évben , úgy idén is, 2018 június 3-án Melbourne-ben a Trianon Társaság Viktóriai 
Tagozata  megemlékezést tartott, Magyarország kegyetlen szétdarabolásának  98-ik évfordulóján. 

2 órakor kezdődött a megemlékezés a Hősi Emlékműnél. A szemerkélő eső sem tartotta vissza a 
koszorúzni szándékozó szervezeteket és csoportokat, akik elhelyezték a virágokat, majd mindenki 
bevonult az Ifjúsági terembe, ahol a müsorra várva volt idő egy kis beszélgetésre, kávé, tea és 
sütemény fogyasztására. A müsor 3 órakor kezdődött a  szokásos zászlóbevonulással, amit ősi 
Magyar himnuszunk, Boldog Asszony Anyánk megható éneke kisért. A zászlók elhelyezése után a 
müsorvezető, Dankó Ferenc  kérte a jelenlevőket, hogy egy perces néma tiszteletadással 
emlékezzünk a Hazánkért és a szabadságunkért halt hőseinkre. Ezt követte Tóth Zoltán József 
jogtörténész, a Szent Korona tan kutatója, 2018 január 28-án bekövetkezett hirtelen  halálára való 
emlékezés amit az Elnökasszony Pappné, Szarka Etelka mondott el. 

Ezután . következett Bakos János előadása, hogyan élte túl magyarország Trianont, valamint mit 
kell tennünk a jövő érdekében. A kiváló előadó most is bizonyitotta tehetségét. Előadását a    
megjelentek néma csendben hallgatták majd kitörő tapssal értékelték 

Zenemühely előadásában két dal következett  Kell még egy szó  a kitünő tehetségű ének müvész                                                                                                                               
Hegedüs Crystal előadásában, majd egy másik dal,  aminek a cime :Isten újja megérintett.     

 A következő szám egy Arany János vers volt, amit a kiváló tehetségü szavaló, Juhász Géza adott 
elő. A vers cime A walesi bárdok. A közönség szintén nagy tapssal jutalmazta az előadót. 

 Újra a Zenemühely  következett Igazságot Magyarországnak cimü zeneszámmal, majd Könnyes 
szemek cimü ének került előadásra, ami Hegedüs József saját szerzeménye. 

Majd Köhegyi László szavalta el Reményik Sándor  Nagy magyar télben  cimü verset hasonló  
sikerrel, mint az előző előadók.  

A vers után a Zenemühely még két számot adott elő, az egyik a Jöjjön el a Te országod , a másik 
pedig Nélküled cimű énekszám Hegedüs Crystal előadásában, aki ujra bizonyitotta tehetségét. 

A müsor utolsó száma ujra egy vers volt Juhász Géza előadásában Papp-Váry Elemérné Hitvallás. 
Az előadás nagyon meghatotta a közönséget és nagy taps követte a szavalatot.  

Erdélyi Himnusz és a Magyar Nemzeti Himnusz eléneklésével ért véget a müsor.  

Köszönjük minden résztvevőnek, hogy jellenlétükkel kifejezik tiltakozásukat a Trianon Diktátum 
ellen és egyben támogatják a Trianon Társaság küzdelmét. Köszöjük Győri Izukának,                
Forgó Klárinak segitséget, továbbá köszönjük a szereplők szinvonalas előadását, az adomán-
yozóknak és segitőinknek, hogy megtarhattuk müsorunkat! 

(Zenemühely tagjai : Hegedüs József, Hegedüs Crystal, Hilóczky Lajos, , Mareczky István) 

És köszönet mind azoknak akik eljöttek, hogy velünk emlékezzenek. 

A jó Isten áldja meg Nemzetünket és Szent Hazánkat. 

Szegedi Erika 

Trianon Társaság Viktóriai Tagozata. 
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KERESÉS 
 
Keresem barátomat, SZOKOL Ferencet, aki a 90-es évek elején vándorolt ki Ausztráliába. 
Békés megyei Kaszaperen született, apja neve Szokol Lukács. Kérem a hozzátartozókat, vagy 
ismerőseit, hogy aki tud róla értesitsen ezen az e-mail cimen  farkasjgy@gmail.com 
Köszönettel: Farkas József 
 

*********************************** 
 

Keressük NÉMETH  Endre Lászlót, aki 1933. október 9.-én született Nádasdon. Kérjük,      
aki ismeri vagy tud róla értesitse a szerkesztőséget. 
 

*********************************** 
 

 

jókor igyál!    Ki tudja? Ártani nem árt.....  
 

Íme egy  hasznos információ.  
 

Azt tudtam, hogy sok vizet kell innunk,  
de azt nem, 

hogy az időzítés is nagyon fontos. 
 
 
 
 
 
 

Ez A megfelelő időben fogyasztott víz 
maximalizálja az emberi test működését  

 
2 pohár víz rögtön felébredés után segíti a belső szervek működését. 

1 pohár víz 30 perccel az étkezés előtt elősegíti az emésztést. 
 

1 pohár víz fürdés előtt lecsökkenti a vérnyomást. 
 

1 pohár víz lefekvés előtt megelőzi az agyvérzést, és az alvás közben gyakran 
előforduló szívrohamot. 
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FELNŐTT CSERKÉSZEK TÉLI TÁBORA 

Idén új helyen tartottuk a téli tábort, közelebb volt, ami nagy előny. A beszámolót én szoktam irni, 
de a beérkezett irások annyira tetszettek nekem, hogy úgy érzem elegendő. 
Megigért visszajelzés 
Pozitiv 
A kaja nagyon jó volt és elégséges (nem őgy, mint otthon) 
A témák érdekesek voltak. A kirándulássok jók voltak. 
A térsaség kivéló. 
A hely prima. 
Negativ 
A mosogatógép mindig akkor robbant fel mikor csend 
volt. 
A csajok rájöttek, hogyha ők nem főznek, majd főznek 
a fiúk, mert éhesek lesznek (ez veszélyes lehet hosszú 
távon). 
Az Ozik megverték Magyarországot footballban. 
Kiértékelés 
Nagyon jó volt 
Köszönjük a táborparancsnoknak és mindenkinek. 
Jó munkát!  Bartha Gabi 
Kedves Cserkésztestvéreim! 
Először szeretném megköszönni Bakos Janinak, a 
táborparancsnoknak, hogy ilyen jó időt rendelt 
nekünk és milyen informative volt az előadása.   
Szerintem nagyon sikeres volt a meg beszélgetés, 
milyen jó, hogy mindenkinek a véleményét meg lehet 
hallgatni, csak igy tudunk előrehaladni. A helység   
szuper volt és köszönjük Tóth Évának, jövőre újre le 
lett foglalva. Bartha Gábor visszajelzése nagyon érdekes volt, mert  őgy vettem észre volt negative 
visszajelzés is. Szerintem a mosogatógép azért robbant fel mikor csend volt, hogy ne aludjunk el a 
finom, meleg szobában, s ez pozitiv. 
A csajoknak csak meg lett mutatva, 
hogy a legények mire képesek, 
szüval ez is pozitiv. De ne szokják 
meg! Az, hogy az Ozik nem nagyon 
lesznek sikeresek a Világ Kupában, 
szerintem ez is pozitiv. Minden      
viccen kivűl köszönöm mindenkinek, 
aki résztvett, gondolom mindenki jól 
érezte magát és alig várom a    
következő tábort. 
 
Jo munkét!  Gruber Tibi  cst cspk 
 
Kovassy Marianne  körzeti pk. 
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TÖRŐDÉS AZ EMBERI TESTEL 
 
Már olyan fejlett az orvostudomány, hogy manapság ritkán hal meg valaki orvosi segítség nélkül. 
                                                                  (M.Kupecký) 
 
Amíg él a páciens, az őt ellátó orvosnak mindig igaza van. Csak a boncolás és az érzéketlen kórboncnok 
szorítja őket a sarokba. 
                                                                  (R. Gordon) 
 
Ha már nem változik a betegséged, legfőbb ideje orvost váltanod...! 
                                                                  (P.G. Cesbron) 
 
Ha kevesebbet beszélnénk a betegségekről, az emberek egészségesebbek-
lenéek.                                                    (J. Anouilh) 
 
Az orvostudomány már olyan szédítő lépéseket tett, hogy gyakorlatilag nem találni egészséges embert. 
                                                                    (A. Huxley) 
 
A türelmetlen orvos olyan, akár a vakbél: nemcsak hogy állandóan izgatott állapotban van, de a maga   
helyén még fölösleges is. 
                                                                    (R. Koch) 
 
Néha úgy tűnik, hogy a természet az emberekre csak rövid lefolyású betegségeket küld, de az orvosok el-
sajátították ezek meghosszabbításának művészetét.             
       (M. Proust) 
 
Egészségesek csupán azok, akik még nem tudják, hogy már betegek. 
                                                                    (D. Radovič) 
 
Ha az orvos megnevezi a betegségedet, akkor már tudja mi a bajod. 
                                                                    (A. Bloch) 
 
Minden orvos képes kigyógyítani; legalábbis a medicínába vetett illúzióidból.. 
 
                                                                  (J. Sekera) 
Doktorok és ügyvédek - egyforma banda, azzal a különbséggel, hogy az ügyvéd megnyúz, de az orvos még 
ráadásul el is patkoltat. 
                                                                  (A.P. Csehov) 
 
Ha megtörtént az operáció, senki sem bizonyíthatja, hogy teljesen fölösleges volt. 
                                                                 (G. Bernard Shaw) 
 
Egészséges az olyan ember, akinek mindig valahol máshol fáj. 
                                                                  (Mark Twain) 
 
Sziklerózis a legszebb kór: nem fáj és naponta valami újat tudsz meg. 
                                                                    (Aurelius Augustinus) 
 
Az orvosok nagyon szerencsések: sikereikre süt a nap, tévedéseiket betakarja a föld. 
                                                                    (latin mondás) 
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JÖN! JÖN!! JÖN!!!   JÖN A HUNGAROFEST! 

 
Dátum: 2019. február 22-23-24 
 
Helyszín: Melbourne-i Magyar Központ 
                760 Boronia Road 
                Wantirna 
 
Programok: 
a rendezők részéről: 

étel- és italfelszolgálás, zene-bona, ének, tánc, kézműves programok, 
gyerekprogramok 

a felnőtt vendégek részéről: 
evés-ivás, dalolás, táncolás, nevetés, vidámság, jó beszélgetések régi ismerősökkel, 
bűvös kocka kirakás 

a gyerekek részéről: 
ugrálóvárban ugrálás, hintázás, szappanbuborék-fújás, arcfestés, szaladgálás, 
viháncolás, rosszalkodás, kifáradás 



14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Magyar Kőzpont  

FONÓ NÉPTÁNCEGYÜTTES  

Hétfőn és Kedden 7-től 9-ig  

Érdeklődni  

Bartha Győngyi: 0409 857 819  
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Ausztráliai Erdélyi Magyar Szövetség  
 
Elnök:  Bálint Kálmán  
tel:   9794 6429  
email:   balintkalman@hotmail.com 
 

Gyűlések: Minden hónap első kedd, este 7 
órakor az Erdélyi szobában 

 
Gyöngyösbokréta Néptáncegyüttes 
 
Csoportvezető:  Sinka Imre  
tel:   O413 423 13O 
email:   imgasi@hotmail.com  
 
Táncpróbák:  Minden szerda este, 7 órai 
kezdettel a Magyar Központ Ifjúsági termében.  
 

Külföldi Magyar Cserkészszövetség - 
Melbourne-i csapatai 
 
Fenntartótestület elnök:  Mondoaca Sándor 
tel:   0401 008 336 
email:  floce@hotmail.com 
  
Gyűlések: Kéthetenként az Ifjúsági épület alsó 
termeiben.  
 
 
Knox Hungarian Senior Citizens Club Inc. 
Elnök:  Tóth Teréz 
tel:    
email:   tothterez6@hotmail.com 
 
Összejövetel: Minden hónap második keddjén a 
Magyar Ház termében. 
 

Magyar Iskola 
Igazgató:  Szabó Marika      
tel:   0409 434 417 
email:  mariaszabo@optusnet.com.au 
 
Tanítás: szombat délelőtt 9.30 – 12.30 az 
Ifjúsági épület alsó termeiben 
 

Magyar Központ Kézimunka Klub 
 
Összejövetelek: a Szent István templom 
társalgójában két hetenként csütörtöki napon 
 
 
 
„FONÓ” Magyar Központ Néptánccsoport 
Elnök:  Bartha Blanka 
tel:   0412 522 709 
email:   katrinbartha@hotmail.com 
 
Táncpróbák: Fiatal és idősek csoportja minden  
 
MHTV 
Elnök:  Paska Marcella 
tel:   
email:    
 
 

 

Trianon Társaság 

Elnök:  Papp Etelka      

tel:   97960780 
email.   etelp.szarka@bigpond.com 
 
Célunk : Kutatni és a világ nyilvánossága elé tárni 
az 1920-as Trianoni Békediktátum igazságtalan, 
történelmileg hibás döntéseit.  
 
 
                —————————————— 

A Magyar Központban működő csoportok 

mailto:balintkalman@hotmail.com
mailto:imgasi@hotmail.com
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     JÚLIUSI NAPTÁR 
 

 Július 1.  vasárnap           08.30  Szentmise 

               11.00  Református Istentisztelet 

                                                   

 Július 8. vasárnap              08.30  Szentmise  

               12.00 Ifjúsági Ebéd Paska Bélával  
                                                                                                 

 Július 15. vasárnap                            08.30  Szentmise  

               11.00  Református Istentisztelet   

  

 Július 21. szombat           18.00  Cserkész Anna Bál 

          Július 22. vasárnap                     08.30  Szentmise  

               10.00  Evangélikus Istentisztelet  

         

 Július 29. vasárnap           08.30  Szentmise  

 

Augusztusi naptár 

Augusztus 5.én Regnum ebéd 

                                           Augusztus 26.án Szent István ünnepély    
                                 

**************************************   

Szent István Ökumenikus Templom  

felszentelésének 25. évfordulóját  2018. 11.11.-én ünnepeljük. 

Az Ökumenikus Istentisztelet délelőtt 11.00  órakor kezdődik. 

ünnepi beszédet mond Böjte Csaba atya. 

A következő kiadáshoz, kérjük a cikket vagy hirdetést legkésőbb  

Július 20-ig eljuttatni    info@hungariancentre.org.au 

RENDELÉSI ÍV 

Szeretném a Magyar Központ havi HÍRADÓ-ját megrendelni 12 hónapra. Ára $15.00. 

NÉV:____________________________________________________________________ 

CÍM:____________________________________________________________________ 

MELLÉKELEK EGY $15-os CSEKKET   

A HUNGARIAN COMMUNITY COOPERATIVE ASSOCIATION Ltd. NÉVRE 

mailto:info@hungariancentre.org.au

